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Přelož popis zvířete, napiš na řádky a vybarvi ho:
It is an animal. It lived in the ice age. It has got long brown  „hair“, four legs and two big tusks.  Its ears are big. It was 4 metres tall and 6-8 tons heavy. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Sestav z písmen slova z významového okruhu pravěk:
Jesněky                              žeků                            veclo                            astp      

Mutma                              patlu                            soma                         vatzař

bakres                              víkřo                              ěštop                         stkoi
Slova roztřiď podle rodu : vybarvi r.m.  modře, r.ž. červeně, r.stř. žlutě  + napiš vzor u rodu  středního
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Vypočítej:
Mamut váží 4 355 kg, druhý mamut je o 855 kg těžší než první .

Třetí mamut je o 308 kg lehčí než druhý mamut. Kolik váží všichni tři mamuti dohromady?

Narýsuj 2 sněhové koule – kružnice – pojmenuj střed a kružnici, a pak je správně zapiš
Najdi na internetu jména pravěkých zvířat:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Přelož  do Aj  slova  slunce, led, sníh, jeskyně, mamut, lovec, tlupa:
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

